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KynuTb kBapTupy 3a 10 540 800 pybnen Ha yavua TepellkoBon

KemepoBckas 061aCcTb, KeMepoBCKMii ropoAcKoii oKpyr, KeMepoBo, yauua TepelukoBon

10 540 800 P %]
184 926P 3a M’

57.00 M’ ‘28.50M2 ‘ 12.00 M’ ‘ 1138 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

Mpopaxka keapTupbl HAMPAMYIO OT 3ACTPOVLLKA B XK YioTHbI kKBapTan BECb CEHTABPb JEACTBYIOT AKLINW: CKMAOKA HA NMOKYMNKY KBAPTUP
5,5%, WMOTEYHbIE KAHUKYJTbl (EEPEM MJATEXW MO WMOTEKE HA CEBA HA CPOK OO 12 MECALEB), 2 TOOA CEPBNCA B NMOLOAPOK 1 OPYTUE
MPEONOXXEHWNSA! Bonee noapobHyo MHGOPMaLIMIo MeHeKep NpefocTaBnT no TenedoHy! 3soHnTe! XK YioTHbIN KBapTas - 370 YHUKAJIbHbBIN
NPOEKT KOMMJIEKCHOM 3acTponkiy. [loma KoMopT-Knacca oT 5 [0 24 3Taxen, ABOP, YTONAKLWMIA B 3e/1eHN, YIOTHbIe MecTa L1 NPOryaoK U 30HbI
oTAbIXa (POPMUPYIOT OTAENbHBIN MUP, FAe KaXkAbl No4yBCTBYeT ceba cyacTamsbiM. HOBUHKA B KEMEPOBO! SKCKJIKO3MBHBIE BapnaHTbl KBapTup:
[IBYXypOBHeBble 1 C cOBCTBEHHOW Teppacon Aapec: yn. Tepewwkoson, 396 Mpeumyulectsa: 10 4oMOB KOMOpPT-Kacca YHUKaNbHaa KoHUenumsa
6naroycTtponcTea LLkona n geTckuii cag Ha Tepputopum XK 3akpbiTbii ABop 6e3 mawwnH YaobHbie cnocobebl nokynku: Mnoteka ObmeH Balien cTtapon
KBapTuMpbl Ha HOBYIO B XKK YiOTHbIN KBapTaa MaTepuHCKUiA Kanutan HannmyHasa onnaTta Haww meHeoxepbl noabepyT a5 Bac nyywee npeanoxexuve!
3BOHMTE, NULLNTE B YaT NPAMO cenvac 1 y3HaBanTe 6osiblue 0 BCeX AeiCTBYOWMNX akumax B XKK YIOTHbIN KBapTan
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ITpomaserr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79325074151
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XapaKTepucTuKku
Konnyectso KOMHaT 2 Tun poma KMPMUYHO-MOHOJIUTHBIN
STax 1 STaXKen Bcero 8

Mnowanb xunas 28.50 KB. M Mnowanb KyxHu 12.00 kB. M
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